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промислово-торговельною палатою
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Міністерство культури України та Німецько-Українська промислово-торговельна
палата підписали Меморандум про партнерство та співробітництво, спрямований на
розвиток українсько-німецької взаємодії у сфері культури, збереження культурної
спадщини та відновлення культурної інфраструктури України.

Документ підписали Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України — Міністерка
культури України Тетяна Бережна та Голова Правління Німецько-Української промислово-
торговельної палати Райнер Перау.

Тетяна Бережна подякувала Німецько-Українській промислово-торговельній палаті за
відкритість до співпраці та наголосила, що підписання Меморандуму є важливим кроком у
розбудові системного партнерства у сфері культури, розвитку меценатства та залучення
приватного сектору до підтримки сфери культури України.

«Українська культура потребує широкої міжнародної коаліції підтримки. Держава створює
умови для відновлення культурної спадщини, а бізнес, експертна спільнота та міжнародні
партнери допомагають масштабувати ці зусилля. Переконана, що співпраця з Німецько-
Українською промислово-торговельною палатою стане важливим кроком до реалізації
спільних проєктів з відновлення та збереження української культурної спадщини», —
зазначила Тетяна Бережна.

Меморандум відкриває нові можливості для практичної взаємодії між державними органами,
бізнесом, культурними інституціями, експертним середовищем та міжнародними партнерами.
Особливу увагу буде приділено залученню українських і німецьких компаній, архітекторів,
інженерів, реставраторів та інших фахівців до проєктів відновлення та збереження об’єктів
культурної спадщини України.

Голова Правління Німецько-Української промислово-торговельної палати Райнер Перау
наголосив, що російські атаки на об’єкти культурної спадщини, зокрема пошкодження Києво-
Печерської лаври та інших культурних інституцій, вкотре підтвердили необхідність посилення
міжнародної співпраці у сфері збереження культурних цінностей.

«Для нас Міністерство культури України є важливим партнером. Події останніх днів
продемонстрували, наскільки актуальними є питання відновлення культурної спадщини та
захисту історичних пам’яток. Ми бачимо значний потенціал для поглиблення співпраці та
залучення німецького бізнесу до реалізації спільних проєктів», — зазначив Райнер Перау.

Під час зустрічі сторони також обговорили можливості залучення німецьких компаній до
відновлення об’єктів культурної спадщини, розвиток меценатства та участь бізнесу в реалізації
проєктів з відбудови культурної інфраструктури України.
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